CPX i &

FERE

Al

LECE A e PN L
AHL > DA% B S 6 8 0 SRR A
T /18 1) o T BEAH

B2t R AL EE
#Ir

R 2T ) s SR - R
RIF 5

W ELA R[] B G DA A AR [
it B o AL T A fi B B
B rfgsa R 1 AL E

W EREATIA K 2 #(90% 1)
W AR BSR4

WG BERGHE
H I REFEC

B CPX-FECjEthernet/} Ifif 72,77 1% 18
TCP/IPweb ~ A4 fel iR 2% - @
T I R

W T P TR B SRR TG P ) s 4
VES

WL 2 ) 25 A B )
A 11 7B SR AT

| Bibia G ANiVE S -]
RRLAH B R P D A

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

FESTO
W AR T A 1) B 5 R i HE T
W] 3 () B R AAT
B SR B AR B D he
W CPXT] FHAE I bt | /OB A
W CPX A] #5555 MPA, VTSA, MIDI/MAXI
FEANEE AR
=> DVD-ROM I xdki.festo.com.tw
e 5y G5
W CERRR% W 5T S SETE A HL A I BT
B R BB o ORI s R, 24
G RIP65/IP6T7 » TR TEH S
BB m RS R
HE451P20 e/l
WS RAETTH A ~ B AR
R R A
m A CPX
B 0 LIRCPESE RS

W R R 1/O B 2 A AE A
WP > 2% AR

4-129



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX R 5 FESTO

ERGEEE
ERA iz 31k = [ R4 AR > HIE
A i 103 [T04 [T21..T18 [E [D [F L |a [y Ju [p [|-A [-D [-S
SR 025 EE . . N
E?:@fufkﬁnmﬁ 96 bit 96 bit a | = . 2 s ls slm!lm!l;m!|;m ;| m | . 4146
A interpus
SR 025 EE . - -
E?%m}ﬁiﬁzmﬁ 512 bit 512 bit s | = . alelelelmlm ! m | m|m |=m | = [“14°
" DeviceNe
%%%gﬁfﬁgﬁﬁ > [ 512 bit 512 bit | = - g lmlelelm|m|m!|m | m|m|m |14
%%%ﬁoﬁiﬁﬁﬁ%ﬁ > [192 bit 192 bit . | = . 2 le lolelmlmlmlm|; | = | = |41
A 025 EE . - -
ﬁ%@@ﬁk’éu.ﬁ 128 bit 128 bit a | = . 2 s ls lslm!lm!l;m!;m ;| m | . 4146
A CC-Link
RSP R - - .
I i 2 R S 1 o 512 bit 512 bit - . gl s lele mlm!m|m|m|m|= 4-143
FEC Remote
TP Ty - - .
i i AR /O i | 512 bit 512 bit a | = . P D B e
FEC Remote I/0
B ER
T03 ] oy A 28 il 2% E A4 » 8 nB A A WA o 47 o B —A  Midi/Maxi ) 58 B A [
TO4 Ry s A 0] 2 i D > 80 JC R T A Y WAL > 164 - -D  MPARYRJEA H]
T11..T18 AL S TTHA A JHi —S  4L4TINVTSA RS T
CPAME » 16Tl AFII60; > 40 JCHAT A U ABEAL > 2f T ELER A
W o 128 A28 L > 83 JC B A7 iy M P LA - 2f T L

L

4-130 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



FESTO

CPX R 5

CPXH BB SR

=

&

(-]

_..Po
B2
=5
£
Ui
]
T HE
m &
K =
Rasibicf
{g 4
&=
Wk g
=
& N
B
= =
¥
2K
EF
x|
-
HE
:JWHJ

I

%

#

=)

8 o
1 2
B 5=
= 5
HE R
m 4
£ E
W B2
g —

CPXFERIE &2 — 0 R W B 1Y
BUAHL 16 T B AT

~ WK - DU A2

biedivli

N[ B 8 FH 25K o

PN Fai i 1/0 B4

HA[ 5 MPA

UM¥RYES <
WREED/BEHREEE <

ELA 4 5 MIDI/MAXI

K5 VISA

H

4-131

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX R 5

HAmE

R

LS SR TR

m e R O

WOREFREEHIAR > T 20 4 f B 4
FER A I ZE R B A A

4-132

itk S

W 2 B 35 BIE 3 k3 BT T A1

W 75 i DIL B o 24 it B B 355 B o
S

W 7 i LED SR B35 B 3L 1 1
AR A

o (35

I 0 O s ) A

LE Y Ca itk NIy 88
FHEUR

BRI WUR o HEREE

R

WO R~ E AT B T
CPX-FEC

W ;%3 Etherneta Sub-D A FE /1
[apE:EsA

W 7 DILBH B 4T TAE R Yk
B o 0 I B R A

FESTO

LD ikt
Hi T B IEALAE A
IR
et
W R

CPATH

W AR S B2 R AP
H o d A SRR 4 o B R
S 5D

B ZMETAR  BHRTRRS
HAEBHLAAIE32101/0

W o 5L BEE S 1R A 1 [ —
33

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX R 5 FESTO

HAmE

Y

2

I

9
9
9
)
N3
53
e
S
WA FEATE
A BRI AL
W YR IR AR AR O WA o R LR 2 W A7 7 A T BT T ks 4 W 5 ) 7 4 P
W R IMEE IR mhE o DISRE) A ER SN A W RS ARIP65/IP67ELIP20 W 447IVTSA
iy kR R R LR A W] B R ALEA T EH AL A W 037 MIDI/MAXI
W L m 327MPAL/2

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-133

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX R 5

BN
HEE S HE BTG

BB - A (D)

4134

FRTA T 51 1 5 14 BEE Jt HlE £ B
M Profibus DP

M Interbus

M DeviceNet

B CANopen

B CC-Link

CP A 1H]

W ARCPT4R

W T AR Z AR
W % T41321/320

A AR

W ABEEAH A

W3 EEE A

W 4N (R (R 2 B S 1A)
W QA i L (18 22 25 5. 0.5A)

Multi 1/0F584H
3 T i A RIS A7 i

R
WS A A B R[] Y R R
w T BB I R S

P LA

BB - R A OB L)

RHME

M18 g, 7/8”

BT REEEIIRES » BT

SR AL

W SR SRR (16 A)

W i KB v (16 A)

BT REEEIRES - BRI

PSR AL R

S B0 ) 2 L R R A M R R
HIFE16A)

W % B L R (18 7B YR ) R
B16A)

FESTO

P AR AL

M Ethernet 4 [}
WIS A R IR

W Sub-DA] R A 1

BB b

(- 7S5 4% IP65/IP67)

W M8-3POL (M8-3-PIN)

W M8-4POL (M8-4-PIN)

M M12-5POL (M12-5-PIN)

W M12-5POL (M12-5-PIN) Speedcon
TR > & BIRAOK B

W M12-8POL (M12-8-pin)

M Sub-D

m Harax®

I T B R R A Bl

(143 %5 4% 1P20)

W 7 B o A
(CageClamp®)

R iy A T

mOEE LA (0... 10V DG,
0..20mA, 4 ...20 mA)

OB (0. 10V DG,
0..20mA, 4 ...20 mA)

R
78 R BEIREF » Fx K
BERAITEL2A o il FESE
B > S KB BR HIZESA ©

=1

=

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX R 5

HAas BN
JEEATHj VTSA

= 4-17
=
W18 mm(1SO 02):

8 F) 3 B f 9 T 22 700 |/min
W 26 mm(1S001):

W3 4 3 2 J R T 3 1,400 |/miin
WL 32EmE AL/

RZ 32 B/ RE

= 4-57

=

B MPA1 (360 |/min)

W MPA2 (700 |/min)
W% 64 R4 R
B2 E 8RR

AR I8 E 7 8t

&% — A 1EBA:

W — R 1 7 0 0 — 4 ) — ¥t CPAFI 03 BL:

FESTO

> 4-69
AT
= MIDI i (500 |/min)
o /FHIMAXI 4 (1,250 /min)
W i 2 26 % 4 1
W 7 3 DILBA B e 3% & 1 10 e

SEJEE AN TH MIDI/MAXI

B

W /e

L RERi
ERBA BB DL T 6D

WORFFR AR > T4 4 R
R AR AT, - &
JRA A S A M1 22 3

WS 2 5121HE A
ST2 R - B N AT 1

BRI AR
LI LN 2 etk 3

B > ] B e ] 2 W i [ > S DILBA B ol s AL T T LR A Y T SRR AL
W] B O A [ A > aT BT B W {f E A R G0E E  E  A HH4lA

H H & fr — B MPA: > T H HE L > 2RTHR)
T4 SR A T )3 1 S A AT E 8 i MPA #E 41 uZAEA IR EEEA W R A R AL

% — R4 AL A A ] > WAL BR R TR A E HREAN B LA A A
BESATERE - ARMA W

R - R A

THEEARA CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D | CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DE-8DA | CPX-2AE CPX-2AA
CPX-AB-8-M8-3POL ] ] ] ] ] — _ _
CPX-AB-4-M8X2-4POL - - - ] ] _ _ _
CPX-AB-4-M12x2-5POL ] ] ] ] ] _ ] ]
CPX-AB-4-M12x2-5POL-R ] ] ] ] ] _ ] ]
CPX-AB-4-M12-8POL - - - - _ ] _ _
CPX-AB-8-KL-4POL ] ] ] ] ] ] ] ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL ] ] ] ] ] ] ] ]
CPX-AB-4-HARX2-4POL ] ] ] ] ] _
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4-135

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX & FESTO

BEE - HEE
CPX-AB-8-M8-3POL L4 3-pin M8 (M8-3POL) 4 » CPX-AB-4-M8X2-4POL LA 4-pin M8 (M8-4POL) /i

W R EIER o AERERE
P B S A T
W B A A
W (A 9 _E % 3-pin 115 1226
W (R _E S 4-pin 2 12 EE

CPX-AB-4-M12x2-5POL F1 CPX-AB-4-M12x2-5POL-R E.45 5-pin M12 (M12-5POL) A\ Taf

BRI 0 SEREELE o AR
JAE T SR 2 M 2 B

W A {E A A

W {47 AL b B 5-pin

RIS | -R B Speedcon it i 45
TE HEART R A 208 B 1 4 S M A

WGHEE R SRR - A A B2
3 A2 fE i

W A {7

W 3§ JAE - B 8-pin

4-136 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX R 5

BREE - g
CPX-AB-8-KL-4POLEL A ke B 245t 3 (CageClamp®) £

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

WP AT o 8 e
et v (o

W 32| CageClamp® L% JAE 42235 T

Wl S 4 T

W ALY M T S 0,05 ... 1.5 mm?2

W Multi-pin/i- [ > FTR1/043 Bl sk
il

W1 I

W 25-pin&E Ak

W {EHE - BRI R AT - 0
TR B SLA T

W IR §6 A2

W SR A L Fy4-pin

FESTO

WA T > R R
ZE4) P65 /67 (1A TH
— 8 fiE3E fL M9
— 1 fE3@ L M16
— JEHR

4-137

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

FESTO

] S TR JIS e e A B B O HE_E 1K

e |[Eeee z !
s sl (Ol B i~ TR B
e S = TEMESE MRS - R EEA R
PH® @pe mll pe : T T AT
s A0© Ol \ G PEAT SR B SHS o
g © H= > e o CPXTH 5 A 308 — 1 P 7
”“Eg’” — i T WA BRI
120 W E TS
! B ) 5
T DL L T i A
HM18
m7/8”
R

MEZ EFZEHLE - &E 8O RHRERGENELOR S CRNNERSE > DEE  ERER -
AFCPXIE B R IR IR B » AR IE A 25 T LU AR R Y

BEHRRER AEHBRE WmERE » FIRMH WmER » FRK
CPX-GE-EV-S CPX-GE-EV CPX-GE-EV-Z CPX-GE-EV-V
CPX-GE-EV-5-7/8-5P0L

ox)/y

B
53

Vi

M184\ T8 ¥ Pin(3f ) 23+ iR
MlSﬂ@ﬁ‘f‘ﬂﬁﬂﬁ’@E Pin CPX-GE-EV-S CPX-GE-EV-Z CPX-GE-EV-V
T T T

1 24V DCEIE » n.c. n.c.

O B FHE T RO R 2
e 2 [24VOCEREN - VOCERET S FRRE D (24 VoCRRET T

4] 2 ] FE S T B

3 oV oV oV

D) R D

Pin | CPX-GE-EV-S-7/8-5POL
1 0V [

2 0V & T &R FR I 257
3 FE (i Hh)

4 24VDCE »

F B T H AR 3%
5 24VDCEEEIE »

TR I

4-138 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




CPX R 5

FESTO

BE
EAGRAG SN > DIAE FIM18 Ry 1]
RRER AEHER BN - RN HImER - FIRR
( Py ov Valves 1 .OV Valves /
g 24V yalyes ' 24V ya\ves
® °v0utput 1 ovOutput
/ 24VOutput ' 24vOutput >
¢ OVEL/Sen.
\ 24V /sen. 5
/ - FE T * X
[ | [ | [ |
J J
b L —H L
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
24V 24V OV FE nc. 24V OV FE nc. 24V OV FE
M8 [ 114 3= LI T % (R R 2
RRER AEHER B - RN HImER » FIRR
RECEI R ACPX RS T JITAT I TR AT 1 N RS R A P S BN DS e DB A R A e ) i L o
PAY T R R EIA R T — AR o Ui (4 J5 A B (0 V T 24V DO) 1 J5 A RO V 1 24 VDQ) - A7 4R

W 2 M TR I R R

W [ ISR B) 4 1 B A K16 A
B F R B 5 ) 7 A
AEL SR REE S HR E7 8 » T 0 B4 PR R
A4 1) AR AR o

= - EE

ER 7/875EE B LU A E:

— CPXEIHR A FE12A

— 1135 b T R B K B
HEHE 8 A

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

R A ) 7 AL
F516 A ST 3 HEETES > 7723 56 oh
A4 8 1) AR JAE o

> TEER AL Y R
{0 7 0 s T 4 A 16A
1) FE AL L
Jir A A i 326 B YR A e B
Jiti - RE M CR i L AL 2 [0 L A
# o JE i L LA e A Y
Jir A AL TR AR 2 i ) o R o
W IRl AR R PR AL o
FEL T i L i ) 0 7 0 R R
BLEBRA AN
S T A 0 o RS AEL i o FH o
A EBARE

AL i) o
{0 R 3 s T 4 A 16A
119 R AR 1Y

Jir A A i 325 B YR A I
it » RE LR B 2 [0 BE AR 2% o
JHTA R 4T B8 0 o R 0 T R o
BEA -
FURRFH — fIE B o o JSEA o

4-139

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX R 5

£ EilE 2 T 9
Ak

CETREBAFA - A S AN E
SRR IR » A 2 PR
PRI B T 5 S Y A A R ]
TEiE BT EH Y 1 & id
LED = #5241 B JT B AT R B35 5
Bt AR [ o

R 37 7 225 ) LEDARE

A [ S 1R B2 BT LED
| |

4-140

CPX({d H —HELEDT] SR B35
BT o AP B A A AR 0 R Y

[ R AR A2 B e — H

THhe

35 HE 3 HEAS 22 [ LEDTE 45

BUIGHE R HEHTR L > 2 sk
B A4{BLI5 HE 4R 2 IILED
> JIIA BURCPXBEAE 3 45 )
AT 0 TR B 35 B L i
kG o

JHTA B AT LK B8 SR 119

LED

AR MV L B A
— IR AELED °

LCDIEFE#R » MRS

Tz

8 T A T AT S
A 5 R B
PB4 B0 LD

— B HER R

— CPX Ik fE

TR A B e

i

W L R A1 7 R 1)

W EEIE ~ W O R T
Sl iy

W G A o A b R A
B

B i AE B GO B S > AP A
L W B s A6 R I [

CPX# 5 FHILED 5345 4 JHCPX A
SEFILED » R R4 545 FE
T HERICPXIR BE 87 o 0:

A 2B Y2 BT LED
MBI R AE T 2 - AR
AR/ ORBEA S B A AD
BLED ©

SWHGE

ol o B i EAR R TP
DU B P e B E AT © i
JRCPXEEAL » B 2 MR E [

R4 > PRI (T 28 Bl A T R P B
R AR R T S HEST © Sk
AT Bt BT R (R A7 =S D

T 5 22 R I B P A
PRy AL i A Sk R ]

FESTO

SR AE BLFS BTLED » PR BEAL AN
/O

BUAHL AR E BBl 92 B

l6] 5 B AL L) S B RE
frlEl

FufifEwlgR P o ERHEA 1 ]
I EE R o DIE R Rt
A HriRE R o i — B RS
{651 Y BP0 179 B 55 B it RS B
REBN ©

CPX-FECH $2 {3 1% 18 #& & (1 Ethernet
A T AT I G LYY 338 T G 3t
PC/web fE F i i HE 7T 13 o 4 ) ©

- BHAR
— REHE
S e

P2 BiLED
% LEDAE H BUR &5 (LA 1)

GEH B3ms)FefLE]01ms » HRH%
B B AR > 28 ER]
T8 T 0 TR B

M Ethernet

W 335 B 3 HE

W FECH 34 i (AT A2 241 1)

W 35 B L CPX-MMI

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX B} & FESTO
BHARERRS CPX
" ok
r ot TR
Gtk TR &2 4R
FEEN2H
LA B e R B Y Pt BEAL 1
BEE 370 HE T 2 1
I/OREAL/CP A T 9
ST 1
MPATE T &R {4 8
RN & i A (Byte] 64
gy 1 [Byte] 64
e B 4% e o B35 EE 9
LED #i/R BEE 970 HIE 607 % 45 S A 4L T Z4FLED » 5 7E RE i HE
4AAILED » 4 ECPX
PS=EHFH
PL=TEIR A
SF= R&EHFE
M = 1614 2 8 /3 1 B
1/0 #E41 Z/DRCE — AL B EILD
EE REEL IR RE RIS BT LED » EL RS E I AR RAL T 2
SR AT — {4+ B LED
A _L#RA — 185K SELED
L e L FIBLAL (5 B - P AT A/ HE R
SIERIE] (0 T A B BEAL (015 TE IR B AT A
Tt A7 Foc AT A O AL I 8 3RV 30 A 1k s O
ST o B BALRIISE R4 - I [ S
iy A v [ A 15
Sy ) s 7R R 11 s 3 o s I
LS SR iy AT HE
PSR > FFAEN605 295 IP65/IP67
S Iz B PRI T 2285 ) JE SR 42
DIN/IEC 68/EN 6006812 #= 55 2—6 F[s 43 FH R 2% - ] B 44
(R PR T 2285 ) JE 242
DIN/IEC 68/EN 60068 2 55 227 %43 FH R 2o E - ] B 44
HTEER EN 61000-6-2 (T2£)
T B T AR EN 61000-6-4 (T2)
S [mm] 50
1) MRS AR o
(T RS +O 181 1AL +1 ISR EA T » L A AL+ (B 910505 8 (81 1/ OEAL +1 (14 )
2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW 4141

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX & FESTO

BX ¥ F#k CAD HHBN2EE > xdki.festo.com.tw
B HAT 25078 JR 1Y Fm AR A
Es s ilesilF
Bl 4 1 V] 24DC > EiHRK 16 A
V] 24DC > WA 16A
R TR > A B S A
V] 24.DC > B S R 1) T IR K 16 A
B U5 > FTA R
V] 24.DC > B S R 1) T IR K 16 A
HE LI B ZR AP 11 P 19 000 1 7 MR e
4% 1y (182 108 P17 R 2 7 oo 40) [ms] 10
BT M18, 4-pin
7/8”, 5-pin
{7 e PR A0 B R AR A
AR A s TR A R - A ATIECTI3 1A R BR 28 o V] 500 DC
ik SN V] 80 DC
AR R B Y B PELV G AI 7 JEE £ )
THEBRE
R > BT orif TAE [°C] —5 ... +50
et A7 A [°C] —20...+70
L o ] TAE [°C] —5 ... +50
T AR T A Tt A2 [FEL ] —20 ... +40
AR SR AR ) %] 5...90
BAERLTT CPX-MMI

FHEL
M - R

P

|-t

EEZiipog s Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw
HURTCIE LCD[E {2 7R » B H R IBIH(128x 64 B K)
il IC 1 7 ¥ G

AR 755 SEH S A 348 U e e
I T M12-5-pin
TAER R \Y| 24 DCHH 8 B 1 s i B it
B [mA] K55
I/ [mm] 137/81/28

4-142 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX R 5

A CPX-FEC-1-IE

FESTO

R
Tk
Frk T CAD &8} > xdki.festo.com.tw
Ethernet /)T RI45 (8-pin » i JEE)
RN RS232 (Sub-D, 9-pin » 1fiJA&)
MMI A~ T M12, 5-pin » 6
£ 21 (e 3 Ethernet) i [Mbps] | 10/100 (3% & IEEE802.3, 10BaseT)
&R [kbps] 9.6..115.2
MMIAY T [kbps] 56.6
e TCP/IP
Easy IP
Modbus TCP
HTTP
M ALT MO0.0 ... M9999 » Sihk: DA 70 5 5 7 B As
P AR b 1 o B 70 ...T255
R ) 4 [ [s] 0.01 t0655.35
FIRE EEA o R 70 ... 7255
B i 0t0 65535
S RO ...R255 » &tk DL 57 5 ¥iA
P Hiht 52 E BOOTP/DHCP 334 FST =538 i MMI
R i A [Byte] 64
i [Byte] 64
AR f# i F RN [kB] 250
WEB JfE i i [kB] 550
MRS STL
LDR
W E JHIBFSTE B 2 W5k €
JEE Y e AL B R E R T T 2 e
T DILBAMBH » AR E TAER
BB > A R A =X
Bt 2y A T A7 BRI A ORI S wR, > LA TRy V) B L PCPAfE A 7 I
8 LI R AR A - BRI A I %
2R e A B AR 2RO oA i L > RS B R DL 2= R
B [mA] R F5200
/5o (R ELEL A [mm] 107/50/55

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-143

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX B} & FESTO
B AR E
itk 52 bEY ki wHEE /0
Ethernet | 551453 E 375 41 [Fieldbus
CPX-FECTJ & Pl il HLE A B R Ethernet 7 3
CPX #idfl » i CPX-FEC CPX-FEC 1R PR A il 2
FECHH ¥ 1 7 5 P 1) H H Ei3
L g P4 25 S A 3 WM Ethernet 3 38 B35 M I HE 33 Ethernet
M EasylP M EasylP
B Modbus/TCP B Modbus/TCP
A M ATfiE ATfiE ATfiE
e & FST4.1 5 15 FST 4.1 B & o P i
Z2HRE S 18 FST/CPX-MMI SE i FST/CPX-MMI S 1% CPX-MMI/Modbus
T ERSE 703 703 T05
ik A5k A&k e
S 250 kB » W 250 kB > A 1) e 300 kB »
FRTA &1 A M550 kB » A WEBJE FIAE 5 FAAWEBJE AR
W 550 kB >
FAAWEBJE AR 5
CPX-MMI Al B CPX-FECAH 8 452 Al B CPX-FECAH 8 452 A B CPX-FECAH 3 13
BE 3 HE 585 CPX-FB14
ok
CANcoen AT
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
B35 BE i HE A 18 Sub-D pin, 9-pin (#F4 DS 1024 &)
REE 5 HEA T R R A S B O TR RS 24 V R B
CANA T 125 1% BFE 37+ B 81
£ 1)y o 22 lkbps] [ 125, 250, 500 and 1000, 7] 3 3t DILEH B 117 5%
e DS 301, V4.01
R & iy A [Byte] 1647 T - 161FXE L T4
i [Byte] 16 (G ¥ » 161K L 743
2 E & SDO
GNIEE fabi A B T AOMR R PR A, > 7 A IR (] 38 Gl i SDOJE AT H)
81 JC R AR AE BRI » 1 PDOAH BT (R 4% R 52 )
2 TCAH AR T AL - R AT PDOAIET T2 B
EYEGTH
T % PDOSE 1%
ZAEH
i 2
JIR B)
BIMTHFE [mA] KB 200
/8w (E 3 B E ) [mm] 107/50/50

4-144

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




CPX R 5

BEE 37 85 B85 CPX-FB11

FESTO

R
— TRk

Dem

EEZiipog s Rk CAD 2%} = xdki.festo.com.tw

B35 B i HE A 18 EEIE) MicroStylelE it HE AP 17:2xM12 > {3 5 41P65/1P67
OpenStylelE Jit HE A1 11 :5-piniig 11 > PRESEAIP20

£ 1) gy o [kbps]  [125, 250, 500

A A1 55 ] 0..63 > JMiEDILBHBEF TR E

AT Polled 1/0 » jIR A&/ ER i &2 » P+ X1/ OIS BHRA S,

SN A al i A [Byte] 64

i [Byte] 64

U E B4 B AR I 2 m] 3l i % B A T DA S IR A (EDS) A TR
i B AT R U

B 2y T A7 BRI A O B S wR, > A Ty W B LI EDSHE 7 577 )
80 JC R AR AE - BEAS A [ %
25 oA AR T A L o R A R DL Ry R

B [mA] B K200

/5L vo (R BLELBEA) [mm] 107/50/50

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-145

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX W % FESTO
BE W HE 585 CPX-FB6
ok
/\ TSR
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
B35 R i HEAv 10 Sub-D » 9-pin » ffi s Flpin
£ 3 (i ol [Mbps] 0.5 Fi 2
A i Y e K RO T A [bit] 96
i [bit] 96
ZHEE 2B (V) A B 3 2 T e Ak EE BA(CMD)
JE 8 PCPfEF T3 L
GNIEE fabi A B T AOMR W PR A, > A IR [ 38 Gl i PCPIEE T T3 [H4])
80 TC R B BE - BURIN A [ % p
AT AL AR T AL RA BT DUE % R
BILIHFE [mA] K5 200
/50 (3 B [mm] 107/50/55
BEE 3t HE SR S CPX-FB23
ok
(CLink ™ ;
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
B35 B 3t A 17 A A ] Sub-D 17 & » 9-pin
BEE 3t HEA T MR A0 T s SR 4)IP20
ER 51 e A o [kbps] 156 ...10,000
BB 1k B i 1,2, 3 5 4E 52 - WM 2EDILBE B 17 5% &
JE T 2 5 2l
BRANEAE » A L YEEE 1,2, 3,4 =64 Rx
Bl UGBk 1,2,3,4 =16 RWr
RO - i Heh VBN 1,2,3,4=64Ry
Bk V% 1,2,3,4=16 RWw
2 E T 18 DILBH B 17 3% 77 /5 Bk
GyIEE b A7 T O MRS A > A R B Gl R Al i A T B
BILIHFE [mA] K5 200
/8w (B3 B E A A) [mm] 107/50/50

4-146

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




CPX B} & FESTO
BE i HE 4 25 CPX-FB13
HPRoc! I;;BU; - I*%EE*‘J’ e
{5y
Frk T CAD &8} > xdki.festo.com.tw
B35 R 30 HE A 1T Sub-D #J4 » 9-pin (EN 50170) » TSR A% 5V
£ 1) e gy o [Mbps] [ 0.0096 ... 12
Hi 31k 6 [ 1..125
JEAEDILBH B A TR B
SR DPVO g 2R,
DPV1 FE R BR 23 A
RN kA R i A [Byte] 64
ity [Byte] 64
S HEE 368 308 i T DA S O U B (GSD)
JHEDPVIMELT AR BR 2 Wk
Fft o fig Tt A7 33T A0 PR S R, > A A BR ) 3B Gl i DPV 1 SEE AT 7 )
81V TE RGN AE - BUR N A 1 8] 2%
2 oA AR 0L TeAL R - RAT B AT R DLE %0y X BUR
HE IR [mA] KBS 200
/5 [ (46 HaE A A) [mm] 107/50/50
CPX-CPAME
e
iz 2
Frk T CAD &8} > xdki.festo.com.tw
CPA Ty JEHEM9 » 5-pin
o CPT-4R 4
B T4 B CPELA 4
R T4 LI 32
R T4 LA 32
£ 51 e ol [kbps]  |1,000
TR 25 7 U VDC |24 £25% 2k 15 FE i HE & B
Bl 5 11 2 o T R VDC |24 £10% 2k 15 FE 37 HE & B,
HELIHFE R EACPRIA (A RKE02
BIRCP T4 (Al KB 1.6
/80 /m (RLIE HE A4 [mm] 107/50/45

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-147

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX B} & FESTO
WABAE » Bifu
A DL 5 P A A - o
W CPX-AB-8-M8-3POL TSR
W CPX-AB-4-M12X2-5POL -
B CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 3
W CPX-AB-8-KL-4POL
W CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
B CPX-AB-4-HAR-4POL
Fik T CAD &8} > xdki.festo.com.tw
iy A ) B 8
VN1 [ (Al 0.5
B R (Al 0.5
TRBR A AR AL AR P T SR B A
LA 1) B 3k 71 6 Ol A o5 S8 8 i 7K ~F-OFF) [mA] BRI Ry 15
R R VDC |24 £15%
HERM % B — &
BB — P HRIE i 7
PIEY NS 5580 vbC [=5
B9 1 Vb =11
Wiy AR it 4 IEC1131-2
L) 1E A% (PNP)
S HEE A 4%
kR R B
B 2 s Bk e
(B AT
4-148 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX B} & FESTO
WA o B
AT DI (B e
B CPX-AB-8-M8-3POL TSR =,
W CPX-AB-4-M8X2-4POL o5
B CPX-AB-4-M12X2-5POL
B CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
B CPX-AB-8-KL-4POL
B CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
B CPX-AB-4-HAR-4POL
Bl “F&& CAD %5} = xdki.festo.com.tw
iy O 4
BRER BELA (Al 4
AHEEE Al 1024 W IE B - 4B P47 %)
oL I I R A B M2 B AR P R SRR I A
AR 1) 75 it 1 FECFR -1 (1 75 5D [mA] AR F16
R [vD(] 24 £25%
BRAEH PR - Rk 7
TR — PIFHORE it HE & o iR R R
S AR A 4 11312
CIES T E 3 #E (PNP)
2 E PRLAH B 45
AR
Bl s 2 4 1 Bhix
68 1) 42 B x
FBEX ] B AL

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-149

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX B} & FESTO
L PN fi): SRR E0A
A DL A : R
B CPX-AB-4-M12-8POL TR
B CPX-AB-8-KL-4POL
W CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
Frk T CAD &8} > xdki.festo.com.tw
W i A
i
AR 10 B K B IR TR 25 2 U (Al 05
it (Al 4
B B 1Y B K R U (Al 0.5(24 WL A » 4455 ] FATU)IR)
TR B AR O TR 25 2 U TR 25 o YR B P SR SR R B A R
it B ¥ AR BAT P R SRR B A R
P AR T oo 1 TR LT AR i A [mA] R S 22
i H [mA] AY(E B 34
R R vDC |24 £25%
i VDC |24 £25%
R > WA P - 7
BB — PO i HE w
BRAELE > Wl e - ek 7
BB — P ORE i HE SN o F I R R
bl aR i A IEC1131-2
i 54 1IEC1131-2
kS 1E#EHE (PNP)
W E A HRLAH B 4
HRRRIRBL B E R
B s 8k I 1]
{59 IEARIREIH] - d A
it HRRIR IR B
Bl 22 4 1 hx
58 1l 422 B x
FeBix b B R
4-150 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it




CPX R 5

WASE  Fib
T DL B AL FHA

B CPX-AB-4-M12X2-5POL
B CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
B CPX-AB-8-KL-4POL

B CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

TR

FESTO

TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
R A GERITL N
YNETE 2 2
R EAAL e KB IR Al 07 07
TR B AR TR 2 R VR AT P R SR B AR
24 VI3 75 TR 7 i T RE G R B D [mA] BB 100 RERMEBE100
24 VI8 75 TR B 0 T REG B ) (Al BRIHEBL7 R F07
JEIER 1 B R VD] 24 £25% 24 £25%
{5 59% 4 2] Gl 8 DILBH B9 S0 B ] 3 4 e B e 17 2 G ) 0..10VDC 0..20mA
4..2mA
fif it BE 12 i
He PR [%) +0.5 +0.6
LN 100 k <100
RS A o B IV D(] 30 -
RREF AR (mA] - 40
HRHE 15 (TG + B - ARIEZIBE
1247 » A5 #H » AHZ 03
12 i » Z¥PRE > AHES ST
12 i » Z ¥R > AHZHRSS
HBEREE FR30m(iE 4R)
R A5 PR - Rk &
B2 BE — PRRE I HE JE o HLANHRIEMI 5 R R

BB - BRI

m

J& o BAMRR R E IE

W
=
R
it

Fpf R - RIS E R

RR N RBL WS E

EORH L

R 2

R 2

PR o 1 A A A 8 2 B

PR - o1 e ) A (A 8 2 B M

B AR BT R B

fis el

T (1) - 2

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-151

€
#
#
)
L
8 =
W’ =
3
= 2
i
® =
W
4.4



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX i & FESTO

W - EL
A DA B R A - R
B CPX-AB-4-M12X2-5PO0L TR

B CPX-AB-4-M12X2-5POL-R
B CPX-AB-8-KL-4POL
B CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

BHraEs “F&E& CAD %5} = xdki.festo.com.tw
o JER i G
Tyt (1) S A 2 2
B ALAR 7Y B K B ) 25 7R U5 (Al 2.8 2.8
TR SR P e )5 7 B N R TR SRR B AR
24 VB2 75 TR 119 B ik T RECR B [mA] F R 150 F R 150
24 VB2 75 TR 119 B ik T RECR B (Al 4..10 4..10
T 2 1 7 R, VDO |24 +25% 24 £25%
{5 59% 4 2] Gl 8 DL B B9 S0 B ] 36 4 12 B e A7 2 i ) 0..10VDC 0..20mA
4..2mA
fif i 12 i 12 bit
FEEaRfia [%] +0.6 +0.6
SIS FH4¢ (k@] Fe/ME 1 R 05
P (LA RRM R -
P [mH] - ESN
LU L 1 s H -
LU L 1 s [mA] %520 _
B % 7 JAR V] - 18 DC
T 3 A1 7 R V] 15DC 15DC
Bl 5 25 8 4 2 AR 2 M4
[5 ] JE B [ ST 7 PH £ [ms] 01 01
SR A AR [ms] 07 -
ST B A [ms] - 0.5
ZRE R, 15 70+ B - &Rtk Z0 A
12 i > A5 7 - FHASR03%!
124 » AEEF - MIZHRST
124 » KEEH - FIA
SSEMRE [m] B KA 30 (IE B4R 28
e SEE A > BE S R IR
B > B
HFRMR - BB E R
HoRHE
FERAA R R
IREN R EE
BEPEAERT > 5 I A e 468 1 385 220 B
BEPEAERT > 5 A A e 468 11 35 220 B
R ARB A
15 59% [

4-152 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX B} & FESTO
S A TE MPA
ok
‘Y- weaE M
24V DC JESS 85 » R
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
T A P 11 64
24V A RE R AL I B K A R T A [mA] 20
e TR SN )]
24V A RE R LA 1) B K B R I T A
(R % & I Dtk 1)
VMPA1-FB-EMS-85 VMPA2-FB-EMS-4 [mA] 8 A EHR A (5 B AR i = B 10m)
VMPA1-FB-EMG-8 5§ VMPA2-FB-EMG-4 [mA] 25 TR A L
Uorr B 75 JBR 1) (% 75 R 2 7 - 8 o Ty R V] 17.5...16
REUE B IR A TR R AR 1B 1) o K B WL TH A MPA1 MPA2
REUE B TR LR A R R [mA] 45 /20 ms 90 /20 ms
HERN - BAR IR [mA] 20 ms 1% 58 20 ms 1% 7518
I/ [mm] 107/51/55
SIEATEG MIDI/MAXI
e
‘Y- weaE .
24V DC Lt
TR 2% CAD &%} 2 xdki.festo.com.tw
Tl A P 26
RKER REREAL (Al 4
[AEEES Al 02
TR B AR BB 0 AR DY RS R B AR R
B 51 T 1 B 2 7 TS [ 1) A R L T [mA] AR 15
R A PR - PRk &
B2 BE — PR B HE A oo F A PR BN TR OE AR A )
ZHEE PRLAH B 45
R R B AR 7 o R Ex
I/ [mm] 132/50/55

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-153

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

(PXEBEREE FESTO

L€
EC
DB
W= > Tk CPX — B4k B 1 50E 1
o SRR T A AL 0.9 BERB4ME..9 - 2
BIGRE R HEET R > IR Interbus F06
BL35 BE 7t HE TS - TR DeviceNet F11
B3GR HEEi B > R Profibus DP F13
B35 ME i HEE RS > Ji7R CANopen F14
BL35 BE it HE TS - AT CC-Link F23
il ity 32 Ao il T03
il ity 32 A i T04
il ity 2 /O il 5 T05
CP4r1fi » 16 DI 1 16 DO T11
CP4r1f » 32 DI #1132 DO T12
CP 4»1i » 48 DI 1 48 DO T13
CP 4\ 1 » 64 DI 1 64 DO Ti4
CP 4T » 80 DI F1 80 DO T15
CP /i1 > 96 DI £ 96 DO T16
CP 4 » 112 DI 1112 DO T17
CP 4»1ii » 128 DI #1128 DO T18
g ABAH > 8B A E
iy ABLAH > 8 Sl A (B2 B2 ) D
g ABAH > 8B A L
iyt AR > BN A i A
T A LA - 1670 o A 8BGO A [ Y
i ABCAH > 2B LG A u
i B A > 2B L P
A EO0...9 A > 2x M12, 5-pin, DeviceNet/CANopen GA 3
IR RE BB 1) BB AR GC
B 3UIH5E - 1P65 Sub-D, 9-pin » Fji DeviceNet/CANopen GD
B 2UIH5E - 1P65 Sub-D, 9-pin » Fi R Profibus DP GE
ERETLIE 2 IP65 RI45 » IR Ethernet GH
HLETCAF > IP65 2xSub-D, 9-pin » FJ? Interbus Gl
T 5-pin A0HT > A CC-Link GL
LA 2x M12 T2 Interbus GP
FERAE A Ax M12, 5-pin > {8 47 BET 2 P 11 15 5% X
R 4x M12, 5-pin » ISR (5 5% > HLl s GW
FERAE A Ax M12, 5-pin > {8 47 BET 2 P 11 i 5% w
T 8x M8, 3-pin R
TR AE A 8x M8, 4-pin » A8 17 BH B Y 18 £ 5% 6Q
FEBERZ 2x M12, BAUHE » 5-pin IR Profibus DP GO
E A 81 CageClamp {8 > 4-pin )
B4 Sub-D, 25-pin > fJRE B
FouTow T B A 6 1B D % 4-156 Gl, GP i T4 T /40 AT 4 FOG6 (Interbus 1) BLISHE Vi 6 56) o
F11 0P 5 — AL 5 Go {5580 FFL TR BB B 25 F13 (Profibus DPAY BLSS E L G 26)
BT AR
B & 1 B 2 B 3 B & 4 B E 5 B 6
[BoE || | | | | | >
1 2+3+4

4-154 Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



C(PXEEXHRE FESTO
LIN-&.
HerE R |
PR E
BIRMEO...9 B Z %50 T R I HLE A S 4
B B0 on 7 Y ) L A A Z
BA R B IR A4 - M18,4-pin Qs
BA R B IR A4 - M18,4-pin az
HA B IR B A4 - M18,4-pin Qv
BA R B IR B4 - 7/8”,5-pin QP
PR E
RIS T CPXA Sl -Z 5
CPX5R RS 1T » L 322Midi/Maxi (6] -A
CPXSRJEEA i » 3 HEMPA -D
CPXFBEAT ] » %4471 [ 55 (1SO) -S
BRI
[CERi) L GE -D 6
i -E
ek -F
E YN -l
i (8] )
PO 58 -S
Fii B -V
PEM18 » R T/E R B 7
B > 4-pin, Pgl1 (1.5 mm?) 1...99 (NTSD-GD-9) ..N
B > 4-pin, Pg13.5 (2.5 mm?) 1...99 (NTSD-GD-13,5) ..M
B = > 4-pin, Pgl1 (1.5 mm?) 1 ...99 (NTSD-WD-9) N
B o 4-pin > AHIRF (2.5 mm?) 1...99 (NTSD-WD-11) ]
TR/ 5 4% P M 1 248 55
B > 4-pin, Pg7 1...99 (SEA-GS-7) .S
HR > 4-pin, Pg9 1...99 (SEA-GS-9) LT
H A » 4-pin, Pg7 (2.5 mm? & ©) 1...99 (SEA-4GS-7-2,5) W
H » 5-pin, Pg7 1...99 (SEA-M12-5GS-PG7) ..P
M1245i 56 > Fi7A B % 4 (DUO)
B 2 4-pin, Pgl1l 1 ...99 (SEA-GS-11-DUO) WX
B > 5-pin, Pg11 1...99 (SEA-5GS-11-DUO) K
TRl 1 25 1) 4 5
B o 3-pin > BBL 1 ...99 (SEA-3GS-M8-S) ..C
B o 3-pin > ATERER 1...99 (SEA-GS-M8) R
TRl B 25 P 4 B
H » Harax 4-pin 1 ... 99 (SEA-GS-HAR-4POL) .A
H > P65, Sub-D, 25-pin 1...99 (SD-SUB-D-ST25) E
HIE SR A 2238 {1 1 (CPA-BG-NRH) H
z IR LSRR B4 H9CPX LR AATER) o ) 5588 FE 7 4 550 T AT 14 F23(CC-Link 0 35353 E 31 1 607226
[6] A i FH S LA Midi/ MaxiFICPX > HLJR 0BG o
D 1t S AT MPARICPX » H A o

BT AR

B & 7 B & 8 B & 9
| | | |- |- | +]
2+3+4 5 7

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-155

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX BRI 5

%
S
R HCPXBLAL » 7ECPXZRAE
i FV/O LA B AR B 4
R > B R Rk 2
SR E HE R R AT

R OK AR R RE

] BEE O T 2l A
w9 {1 /O

L BE(E=Y ]

TERIEDLT » BB RO
D AT A A 2 R £ R o)

(ISR ES TIMPA > e Z 7] A

FESTO

i £ 7 CPXME It Hil 6156 ) B Ay
Kheb o A B e B/ AR 5 T
AR -

8EIMPARLAH)
MR — CPX BRI Arhk 23 2
T A [bit] Bt [bit]
CPX-8DE 8 _
CPX-8DE-D 8 -
CPX-4DE 4 _
CPX-4DA _ z
CPX-8DA - 8
CPX-8DE-8DA 8 8
CPX-2AE 2x16 -
CPX-2AA - 2x16
CPX-GP-CPA-10 - 8, 16, 247
CPX-GP-CPA-14
CPX-GP-03-4,0 - 8, 16, 24,320
VMPA1-FB-EMS-8 - 8
VMPA-FB-EMG-8 - 8
VMPA2-FB-EMS-4 - 4
VMPA2-FB-EMG-4 - 4
1) BGUEA T FDILG BB
HE — CPX B Yt HE 661 b 4 th S AHL B9 L bk 22 Y
fih i€ R IZPN{EDA BB
A i 1 LN i 1 A i 1
CPX-FEC W TCP/IP 512 fif 512 fif
M Easy IP
M Modbus TCP
W HTTP
CPX-FB6 Interbus 96 fii 96 i 96 DI 96 DO 6 Al 6 A0
CPX-FB11 DeviceNet 51241 512 fii 512 DI 512 DO 18 Al 18 AO
CPX-FB13 Profibus 512 fii 512 fii 512 DI 512 DO 18 Al 18 AO
CPX-FB14 CANopen 192 fir 192 fir 64Dl (+64Dl) |64DO0(+64D0) |8AI(+8Al) [8AO(+8A0)
CPX-FB23 CC-Link - - 64 DI 64 DO 16 Al 16 AO
‘BCf — CPX-FB6 (Interbus)
LI PN B0 sk
3x CPX-8DE 24 - W iy 2 [ 9 7 fRCPX 1/0 ALAH St
1x CPX-8DE-8DA 8 S
2x CPX-2AE 64 - W ORBE AL BB AL A
1x CPX-2AA - 32
3x VMPA1 - 24
AIE A hE =S 96 96
DI =¥ fiiii A (1 bit)
DO = fui i if; (1 bit)

Al = JELLE A (16 bit)
AO = JILL T i (16 bit)

4-156

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it



CPX R 5

R AR

FESTO

E#F > HiE E#F > HiE
PR/ fHh L - CPXALAE ( JELL/ B A/ s BE ) 4-148
A v A/ 2 v A 11 2 b TG 4 4-158 P A 4136
Pt RE4 CPX-FEC 4-143 SHE 55 A 4158
YR - R B35 BE it HE A T 4-158 PR TR A - RN A 4-158
(PR S AR 9% B 3 HE S 8 i ) CPX-AB-8-KL-4POL[) 25 T-(IP65/67) 4-158
1A > FjirEthernet/ 1 DVD-ROM SR 1] 4-153
6]  CPXBIIGRE W HEEI T 4-146 FeEn 4-135
vity 25 (FFY A0 A4 s A o T 199 40 1) 4-158 HIR S ), 22385 1 DVD-ROM
M AR - FR B HE T | 4-158 0 EEEAEA/AELER 4-138
BETT 4-158 T8 YA 424 0 DVD-ROM
CPX-CPATH] 4147 TR s R R 2 4158
CPyH 42 76 4 DVD-ROM 72 3iAR 4-135

2% — )T — Subject to change — Key products, GCC-TW

4-157

&  HEERHERG/ ERERE

B BHERME



&  HEERHERG/ ERERE

B BHLERME

CPX R 5

FESTO

TR ER - SR W E Bk - EEAE
T B
B > 610 » IBS-6x10 DUO 4 M12 > 4-pin
3| w4 64t 2XH A KM12-DUO-M8-GDGD
2xH 2/ E A U e KM12-DUO-M8-GDWD
2x . i1 2 A KM12-DUO-M8-WDWD
AR R - W - SRR
M8-M8 05m | KM8-M8-GSGD-0,5
< JHRS T LA B iz | CPX-BG-RW-10x %\ 3-pin/3-pin 10m | KM8-M3-6SGD-1
h’ & > 1014 2.5m |KM8-M8-GSGD-2,5
50m | KM8-M8-GSGD-5
M8-M12 1.0m | KM8-M12-GSGD-1
TR ER - I ~ WA 3-pin/5-pin 2.5m | KM8-M12-GSGD-2,5
| 3 5.0m | KM8-M12-GSGD-5
Sub-D #f5H M12-M12 2.5m |KM12-M12-GSGD-2,5
FiR Interbus » i A FBS-SUB-9-BU-IB-B 5-pin/5-pin 5.0m | KM12-M12-GSGD-5
JHAY Interbus » #ij H FBS-SUB-9-GS-IB-B 1.0m | KM12-M12-GSWD-1-4
JH 1+ DeviceNet/CANopen FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B M12 KM12-8GD8GS-2-PU
F 77 Profibus DP FBS-SUB-9-GS-DP-B 8-pin

CPX-AB-8-KL-4POL[) %5 T~ (IP65/67)

— Sl A 5 M9
- MEESEE -
Multi-pin 4[]

AK-8KL

A CC-Link FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B
FEE 35 HE A T
M1 238 224 (B ) » H FBA-2-M12-5POL-RK
1A Profibus DP
Micro Style 2x M12 » A | FBA-2-M12-5POL
DeviceNet/CANopen
A BUHE)
M1 238 32214 F it Profibus CPX-AB-2-M12-RK-DP
DP
M12:8 32244 F it Interbus | CPX-AB-2-M12-RK-IB

FEHEA 1T » RS DeviceNet/CANopen

FREML24 T

CPX-AB-S-4-M12

e e | TR R
> oA 4151 CPX-EPFE-EV
5-pin ¥ 1% FBSD-KL-2x5POL
Ve (R RLE T 10 14)
WEE T > A CC-Link | FBA-1-KL-5POL \\ FAAM8 A T ISK-M8
FAM124 ISK-M12

BAEE

&

R 4F

UNC4-40/M3x6

4-158

Key products, GCC-TW — Subject to change — 5 — it






